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  ن( 4التمرين الأول : ) 

 :لإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤالأحط بدائرة ا

1)   (−
24

36
يهو عدد   (    :عشر

 ب(     خطأ                    أ(      صواب                 
ن من نفس الجهة مستقيم قاطع لهما  Δمستقيمان متوازيان و  ′𝐷و 𝐷إذا كان   (2 ن داخليتي    :فإن كل زاويتي 

 ج(      متقايسان    متكاملتان                    ب(              أ(      متتامتان                           

|𝑥|  إذا كان (3 = |−
5

2
   :فإن  |

𝑥  أ(         =
5

2
𝑥أو       = −

5

2
𝑥ب(                 =

5

2
 𝑥 لا يمكن إيجاد     ج(                               

ي  (4
ن
  :متوازيان′𝐷و   𝐷الشكل المجاور ف

   
 ب(     خطأ     صواب                           أ(          
 

  التمرين ا
 
    ن( 6: )  لثان

ن أن   (1 𝑎  العدد   بي  = 422 − 3 ×  13يقبل القسمة على   420

 
 
 

 

𝑏                أحسب   (2 = −2 × [−5 × (1 − 8) − 10] − 11  

 
 

 
                  

ي  عدد صحيح 𝑥حيث   التالية نعتبر العبارة (3 𝐸       نسبر = (𝑥 − 11) + [4 − (𝑥 − 2)] − (8 − 𝑥)         
ن أن  أ(      𝐸     بي  = 𝑥 − 13 
 
 

 
 
ي حالة  𝐸حسب أ   ب(  

ن
𝑥  ف = −10 

 
 

ي حالة  𝑥أحسب    ج(        
ن
 متقابلان   13و    𝐸  أن  ف

 
 

  فرض  3+2+1 أساسي  8 المستوى/ 
 1عدد  تأليف 

  
 
 الرياضيات ف

ي   قبلاط-المدرسة الإعدادية علىي الدوعاجر
 2022-12-12التاري    خ/ 

 ساعة واحدة/ التوقيت  ن   رضا الغرالاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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 ن( 3: )  لثالثالتمرين ا
ن  ن  لتكن العبارتي     عددان صحيحان نسبيان  𝑏  و  𝑎 حيث التاليتي 

                                  𝐴 = (a − 1) + 𝑎(𝑏 + 𝐵    و        (1 = (a − 1)(𝑏 + 2) + 𝑏 

ن أن  (1 𝐴                    بي  = 𝑎𝑏 + 2𝑎 − 1                                                        𝐵 = 𝑎𝑏 + 2𝑎 − 2    
 
 
 

 
𝐴أحسب   (2 − 𝐵    إستنتج  مقارنة للعدينثم  𝐴    و𝐵 

     
   

 ن( 7: )  رابعلالتمرين ا
ي ال

ن
𝐴𝐵�̂�  :حيث مثلث  𝐴𝐵𝐶  المجاور رسمف = 𝐴𝐶�̂�و     700  =  (𝐵𝐶)//(𝐼𝐽)   و       400 

 
  

 
 
 
 

 
 
 

ن أن أ(  (1 𝐵𝐴�̂� بي  =  700      

 
 
 

𝐴𝐶 إستنتج أن  ب(           = 𝐵𝐶 

 
 
 

ن أن  أ( (2 𝐴𝐼�̂�بي  =  700      

 
 
 

ن أن   ب(          𝐴𝐽�̂�بي  = 40 0    

 
 
 

 𝐼𝐽�̂�إستنتج حساب   ج(          
 
 

ي  (𝐵𝐶) ذي يقطعلا  𝐼𝐽�̂�منصف الزاوية  إبن (3
ن
ن أن  . 𝑂 ف      (𝑂𝐽)//(𝐴𝐵)بي 
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